

## MESTSKÝ ÚRAD V TRENČÍNE

---

Mestské zastupiteľstvo  
v Trenčíne

V Trenčíne 21.2.2023

### **Návrh na schválenie zámeru vyhlásiť verejné obstarávanie - nadlimitnú zákazku na uskutočňovanie stavebných prác „Fiesta most“**

**Predkladá:**

Ján Korienek  
vedúci útvaru investícií

**Návrh na uznesenie:**

na samostatnej prílohe

**Spracoval:**

Ing. Dominik Gallo  
útvár investícií

Mgr. Daniela Krčová  
útvár právny

Vypracované v Trenčíne dňa 10.2.2023

## Dôvodová správa

Mesto Trenčín plánuje vyhlásiť nadlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác „**Fiesta most**“. Predmetom projektu je adaptácia bývalého železničného mosta s chodníkom na zelený most s voľnočasovými aktivitami pre peších a cyklistov. Dotknuté územie, na ktorom sa stavba nachádza je relatívne veľké. Okrem bývalého železničného mosta sú projektom dotknuté aj nadregionálne cyklotrasy – „*Vážska cyklomagistrála*“ na ľavom brehu Váhu a cyklotrasa „*Na bicykli po stopách histórie*“ (prepojenie Trenčianskeho hradu s hradom Brumov v ČR) na pravom brehu Váhu, hrádza na ľavom aj pravom brehu Váhu, alúvium medzi Váhom a Orechovským potokom.

Na linku <https://trencin.sk/samosprava/uzemne-planovanie/trencin-si-ty/> je virtuálna prehliadka aj s textovým návodom. Fiesta most zvnútra je možné prezrieť troma konkrétnymi kvapkami (pozíciami kamery), most zvonku je viditeľný z niektorých kvapiek v okolí mosta. Most tvorí významné prepojenie pre peších a cyklistov. Zároveň sa most nachádza v atraktívnej polohe na kraji historického centra, kde po preložení železnice vznikol veľký potenciál na rozšírenie centra pre obyvateľov mesta, ale aj návštevníkov a turistov, čiže revitalizovaný most môže byť významnou pridanou hodnotou aj pre cestovný ruch, okrem iného spája dve významné, v súčasnosti realizované / pripravované nadregionálne cyklotrasy – Vážsku cyklomagistrálu na ľavom brehu a cyklotrasu Po stopách histórie (prepojenie Trenčína s Moravou) na pravom brehu.

Pripravená je revitalizácia základnej úrovne mosta, napojenie mosta na hrádza na oboch brehoch a prístupnosť mosta z alúvia.

V súvislosti s pridelením titulu EHMK2026 mestu Trenčín je potrebná rýchlá a výrazná adaptácia mosta na nové funkcie patriace k centru krajského mesta, vrátane zapojenia mosta ako výrazného elementu do života a programu v rámci EHMK2026.

K tomu je potrebné zrealizovať päť objektov služieb s príslušiacimi terasami, radené budú - v smere od pravého brehu - bufet (ekocentrum/gallery/čajovňa), reštaurácia (kaviareň), reštaurácia (šport/bar), reštaurácia (výťah na strechu mosta), bufet (street art/gallery/bar). Súčasťou prevádzky objektov a terás budú aj malé akcie v rámci EHMK2026 typu výstava, divadlo 1 herca, hudobná produkcia, diskusné fórum a podobne.

Kvôli sprístupneniu strechy mosta ako lukratívneho a atraktívneho verejného priestoru s nádhernými výhľadmi na hrad a historické centrum je potrebná aj realizácia komunikácií na strechu mosta vrátane výťahu a revitalizácia strechy mosta pre relax a oddych – pergola, mobiliár, osvetlenie, zeleň a pouličné aktivity / ihriská - šach, kuželky, workout, streetball, petang, ako aj realizácia skleníka nad ekocentrom/čajovňou a realizácia lezeckej steny popri prostrednom objekte. Verejné priestory mosta, hlavne strešná úroveň, zohrá taktiež dôležitú rolu v rámci EHMK2026 – realizáciou výstav, interaktívnej hudobnej produkcie, performance a podobne, s možným využitím dvoch pobytových schodísk na krajných objektoch ako hľadiska.

Zároveň je potrebné realizovať napojenie na prilahlé pešie a cyklistické komunikácie na oboch brehoch, dopravné napojenie (zásobovanie, záchranné zložky) na ul. Ľudovíta Stárka a na cestu vedúcu od krytej plavárne ku lodenici, prepojenie hrádza na ľavom brehu.

V rámci nového prístupu do alúvia zo železničného mosta je potrebná aj revitalizácia priestoru pod mostom pre relax a oddych, v časti pod mostným poľom so schodiskom a lávkou do alúvia – jedná sa o mobiliár, ihriská, komunikácie, spevnené plochy, osvetlenie, zeleň a podobne.

Vzhľadom k predpokladanej hodnote zákazky určenej podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v platnom znení, je v zmysle platnej legislatívy potrebné na uzavretie zmluvy aplikovať postupy verejného obstarávania.

Predpokladaná hodnota tejto zákazky je 9 863 213,15 € bez DPH.

Uskutočnenie tejto zákazky je finančne kryté rozpočtom mesta Trenčín na rok 2023 vo výške 13.000.000,- EUR s DPH.

V zmysle čl. 3 ods.5 písm. a) podpísmena a) bod 18 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Trenčín, mestské zastupiteľstvo schvaľuje zámer vyhlásiť verejné obstarávanie, ak ide o podlimitnú zákazku alebo nadlimitnú zákazku na dodanie tovaru, poskytnutie služby, uskutočnenie stavebných prác, dodanie tovaru, ktorými sú potraviny a na poskytnutie služby podľa prílohy č.1 k zákonu č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 5 predpisov, v závislosti od jej predpokladanej hodnoty podľa aktuálne platných finančných limitov stanovených zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov a /alebo vyhláškou Úradu pre verejné obstarávanie, ktorou sa ustanovuje finančný limit pre nadlimitnú zákazku, finančný limit pre nadlimitnú koncesiu a finančný limit pri súťaži návrhov. Zámer vyhlásiť verejné obstarávanie musí byť prerokovaný Mestským zastupiteľstvom v štádiu pred oficiálnym oznámením vyhlásenia verejného obstarávania v zmysle zákona o verejnom obstarávaní.

Vzhľadom na vyššie uvedené Vám predkladám návrh na schválenie zámeru vyhlásiť verejné obstarávanie - **nadlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác „Fiesta most“**.

#### **Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

#### **schvaľuje**

zámer vyhlásiť **verejné obstarávanie - nadlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác „Fiesta most“** s predpokladanou hodnotou zákazky maximálne: 9 863 213,15 € bez DPH, ktorú vyhlási Mesto Trenčín ako verejný obstarávateľ a výsledkom ktorej bude uzavretie zmlúv s úspešnými uchádzačmi pre jednotlivé časti tejto zákazky.

Vizualizácia:

